« Colora e calcola.

£} Bea ha piantato
4 piantine di pomodori % (ﬂ% %

e 4 piantine di cipolle.

Quante piante in tutto? %%%% j @ D = E

—_— | —  —

a Raccoglie 3 carote, e poi
altre 4 per le amiche lucciole.

Quante carote portera alle %
lucciole in totale Bea? %%%% O

— —
— —  —  —

Q Si ricorda delle coccinelle,
allora decide di raccogliere
un grosso finocchio e 6 cipolle. @
Quanta verdura raccogliera @ @

per le coccinelle @ @

complessivamente?

anfine raccoglie 5 zucchini @ @

per i lombrichi e 2 zucchini @
per la minestra. |
Quanti zucchini portera Q i

a casa in tutto? [
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